
SUOMEN MAASTOJOUSIAMPUJAIN LIITTO 
VUOSIKOKOUS 13.03.2007 SIUNTIO 

Pöytäkirja 
 
 
Liiton jäsenyhdistyksistä läsnä: 
Riihi-Jouset ry edustajanaan Rauno Huikari – 2 ääntä 
Ukonnuolet ry edustajanaan Timo Hietarinne – 3 ääntä 
Sini-Sulat ry edustajanaan Kim Kullström – 1 ääni 
Prättäjouset ry edustajanaan Timo Laaksonen – 2 ääntä 
Artemis ry valtakirjalla edustajana Timo Hietarinne – 1 ääntä 
Maastonuolet ry edustajanaan Matti Rautavaara – 1 ääni 
 
Lisäksi läsnä: 
Tapani Säilä, Osmo Koivisto, Tuire Junnonen, Esa Junnonen, Jari Junnonen, Tuomo Mäkelä, 
Tuomo Hietarinne, Raija Numminen, Jorma Tuovinen. 
 
1. Kokouksen avaus 
 
Matti Rautavaara avasi kokouksen klo 18.07. 
 
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden 
ääntenlaskijan valinta 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Rautavaara ja sihteeriksi Raija Numminen. Pöytäkirjan 
tarkistajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Esa Junnonen ja Jari Junnonen. 
 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 
Todettiin että kokouskutsu on esitetty seurakirjeessä tammikuussa 2007, näin ollen kokous 
todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. 
 
5. Esitetään tilinpäätös, hallituksen vuosikertomus ja tilintarkastajan lausunto 
 
Matti Rautavaara esitteli liiton tilinpäätöksen, hallituksen vuosikertomuksen ja tilintarkastajan 
lausunnon. 
Päätettiin, että Matti Rautavaaran on tehtävä erittely siitä, mitä tilinpäätöksestä esitetyt kulut pitävät 
sisällään. 
 
6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 
ja muille tilivelvolliselle. 
 
Päätettiin myöntää vastuuvapaus hallitukselle ja tilivelvollisille. 
 
7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio, sekä liittymis- ja jäsenmaksujen 
suuruus. 
 
Päätettiin pitää maksujen suuruudet ennallaan, eli: 
Jäsenyhdistysten jäsenmaksu 60 € alkavalta kymmeneltä jäseneltä. 
Kilpailulisenssi 25 €. 



Päätettiin, että liiton hallituksen on kokoonnuttava ensi tilassa tekemään liitolle vuoden 2007 tulo- 
ja menoarvio. 
 
8.  Valitaan joka toinen vuosi hallituksen puheenjohtaja ja vuosittain kolme (3) erovuoroisen 
jäsenen tilalle hallituksen jäsenet. 
 
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Rautavaara. Hallituksen jäseniksi erovuoroisten tilalle 
valittiin Jorma Tuovinen ja Jani Junnonen. Hallituksessa kauttaan jatkavat Rauno Huikari, Timo 
Laaksonen ja Sami Erjansalo. 
 
9. Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja heille varamiehet 
 
Varsinaiseksi tilintarkastajaksi valittiin Rosaman OY. Ei kuitenkaan yhdistyksen kirjanpitäjää. 
Varatilintarkastajaksi valittiin Timo Hietarinne. 
 
10. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 
 
Kokouskutsussa ei ollut mainittu muita asioita. 
 
11. Muut kokouksessa esille tulleet asiat 
 
- Kokouksessa pyydettiin liiton hallitusta selvittämään edustusasujen hankkimista kansainvälisiin 
kisoihin. 
- Päätettiin että hallitus tutkii yhdistyksen sääntöjen muutos- ja tarkennustarvetta. Muutoksista 
tehdään esitys seuraavalle vuosikokoukselle. 
- Pyydettiin hallitusta parantamaan tiedotusta jäsenyhdistyksille ja yksittäisille henkilöille. 
- Päätettiin, että ammuntatavoissa LB ja HB ammutaan vuonna 2007 junioripaaluilta. 
- Pyydettiin hallitusta parantamaan kilpailukalenterin tekoprosessia. 
- Päätettiin, että hallituksen on tutkittava ammattilaissääntöjä ja otettava kantaa syntyneisiin 
kysymyksiin. 
- Päätettiin, että hallitus hankkii SM-kisoja varten yhtenäiset mitalit, jotka jatkossa jaetaan kaikissa 
SM-kisoissa. 
- Pyydettiin hallitusta selvittämään juniorileirin ja erillisten juniorikilpailuiden järjestämistä. 
 
12. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.22. 
 
Vakuudeksi 
 
 
 
Matti Rautavaara   Raija Numminen 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan ovat tarkistaneet ja oikeaksi havainneet 
 
 
 
Esa Junnonen   Jari Junnonen 


